
Forum Instituta za mentalno zdravlje 

u saradnji sa Beogradskim psihoanalitičkim društvom i Društvom za  

psihoanalitičku psihoterapiju Srbije 

RADIONICA „PSIHODINAMSKO RAZUMEVANJE KLINIČKOG MATERIJALA“ 

16. april 2026. 

Muzej Jugoslovenske Kinoteke 

Uzun Mirkova 1 

Poštovane kolege, 

veliko nam je zadovoljstvo da vas pozovemo da tokom trajanja Foruma Instituta za mentalno 

zdravlje uzmete učešće u radionici na temu Psihodinamsko razumevanje kliničkog materijala, 

koja će se održati 16. aprila 2026. godine od 10.00 do 14.00 časova. 

Rad će biti organizovan kroz supervizije kliničkog materijala koji donose učesnici i teorijsko-

diskusione osvrte zasnovane na tom materijalu. Od polaznika se očekuje aktivno učešće u 

slobodnoj diskusiji i, po želji, prezentacija sopstvenog kliničkog materijala. Voditelji 

radionice su dr Ivanka Jovanović Dunjić i Aleksandar Dimitrijević. 

Dr Ivanka Jovanović Dunjić je psihijatar, trening analitičar Beogradskog psihoanalitičkog 

društva i trening grupni analitičar Društva za grupnu analizu Beograd, sa višedecenijskim 

kliničkim iskustvom i iskustvom u edukaciji kandidata u psihoanalizi, psihoanalitičkoj 

psihoterapiji i grupnoj analizi. Član je Komiteta za edukaciju Beogradskog psihoanalitičkog 

društva i predsednik Trening komiteta Društva za grupnu analizu Beograd. 

Aleksandar Dimitrijević je psiholog i psihoanalitičar. Doktorirao je kliničku psihologiju na 

Filozofskom fakultetu Univerziteta u Beogradu, gde je radio i kao vanredni profesor. Od 

2014. do 2023. bio je predavač na Internacionalnom psihoanalitičkom univerzitetu u Berlinu, 

gde danas radi u privatnoj praksi kao trening analitičar, psihoterapeut i supervizor. Od 2018. 

uređuje nova izdanja udžbenika Psihoterapija (Clio, sa prof. Erićem), a pokrenuo je i seriju 

Hearing Silencing (Karnak, sa profesorom M. Buholcom; prvi tom 2024). 

Dr Ivanka Jovanović Dunjić i Aleksandar Dimitrijević poznati su po zajedničkim 

edukativnim programima u kojima supervizija kliničkog materijala prethodi teorijskoj 

diskusiji koja iz nje izrasta. Polaze od uverenja da se psihoterapijska veština razvija kroz 

pažljivo, ponavljano vraćanje konkretnim situacijama iz prakse, uz promenu ugla 

posmatranja i podršku kolega različitih iskustava i orijentacija. U tom duhu vode njihovu već 

tradicionalnu radionicu Psihoterapijska komunikacija i organizuju supervizijske maratone, 

intenzivne jednodnevne programe u kojima isti klinički materijal prolazi kroz dve uzastopne 

supervizije i završnu zajedničku teorijsku diskusiju. 

 

 

 

 



PROGRAM RADIONICE 

16. april 2026.  

10.00-12.00 Supervizijski blok: supervizije kliničkog materijala koji donose učesnici 

radionice  

12.00-12.15 Pauza za kafu 

12.15-14.00 Diskusiono-teorijski blok: psihodinamsko razumevanje kliničkog materijala 

 

  

 

Prednost imaju lekari na specijalizaciji ili lekari specijalisti/psiholozi/socijalni radnici/specijalni 

pedagozi do 40 godina starosti ili do 5 godina specijalističkog staža za specijaliste 

Trajanje radionice: 4 h 

Radionica je besplatna za izabrane učesnike, a neophodno je da zainteresovani pošalju svoju kratku 

biografiju i motivaciono pismo na e-mail marija.lero5@gmail.com do 10.4.2026. 

 

Dobrodošli! 

 

 


